
Град
Наш ваздух 

опет међу

најзагађенијим

» странa 8

цена 40 динара

Здравље
Зашто и како оставити

цигарете

» страна 6

Запис

Игор Шуловић: 

Са осмехом на лицу

преко спрудова живота

» страна 12

Фото-репортажа

Освојио Енглеску, али

не може без свог града

» стране 13

Рукомет

Загревање за мечеве 

у плеј-офу

» страна 31

У  ПАНЧЕВУ,  У  ПЕТАК,  12 .  ФЕБРУАРА 2021.
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АКЦИЈА УКП И ПОСЕБНОГ ОДЕЉЕЊА ЗА КОРУПЦИЈУ
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Број 4903, година CLII

СМОТРАСМОТРА

Славица Кнежевић из Јабуке осумњичена да је годинама 
део уплата за читуље, помене и огласе носила кући

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

Радно време
од 8 до 16 сати

САМОУБИСТВА КОД МЛАДИХ

ПРОМЕНЕ У ПОНАШАЊУ ДЕЦЕ
СИГНАЛ ЗА УЗБУНУ РОДИТЕЉА

УХАПШЕНА БЛАГАЈНИЦА „ПАНЧЕВЦА”,
ПРИСВОЈИЛА 90.000 ЕВРА ОД ЧИТУЉА

страна 3

страна 7

Све о отпису камате
на порез за имовину

» страна 2

Треба ли нам обавезно
служење војног рока

» страна 4

ДОЗВОЛА УКОЧИЛА РАДОВЕ

Изградња цркве у Старчеву
биће настављена на пролеће

страна 9

Радно време благајне „Панчевца”
током празника

Понедељак 15. фебруар – нерадни дан.

Уторак 16. фебруар – од 10 до 15 сати.

Среда 17. фебруар – од 8 до 15 сати.

НАШИ СУГРАЂАНИ БАРМЕНИ

Владари 
шанка

страна 11



АКТУЕЛНО 3
Петак, 12. фебруар 2021.

pancevac@pancevac-online.rs

Сла ви ца Кне же вић
(1959) из Јабу ке
осумњичена да је
приба ви ла
противправну
имовин ску корист 
од око 90.000 евра

Због посто ја ња осно ва сум ње
да је извр ши ла кри вич но дело
зло у по тре ба поло жа ја одго -
вор ног лица при пад ни ци
Мини стар ства уну тра шњих
посло ва – Упра ве кри ми на ли -
стич ке поли ци је, у сарад њи с
Посеб ним оде ље њем за сузби -
ја ње коруп ци је Вишег јав ног
тужи ла штва у Бео гра ду, ухап -
си ли су у сре ду, 3. фебру а ра,
Сла ви цу Кне же вић (1959) из
Јабу ке. После пре тре са њене
куће одре ђе но јој је задр жа -
ва ње од 48 сати на осно ву
дотад при ку пље них дока за, па
је уз кри вич ну при ја ву и при -
во ђе ње над ле жном тужи ла -
штву пуште на да се бра ни са
сло бо де.

Ради се о бла гај ни ци „Пан -
чев ца” и сум ња се да је као
запо сле на у нашим нови на ма,
у пери о ду од окто бра 2015. до
јула 2019. годи не, напла ћи ва -
ла тек сто ве за читу ље и поме -
не које није еви ден ти ра ла као
оства ре ни про мет, или их је
еви ден ти ра ла у мањим изно -
си ма од напла ће них. Тако је,
како су утврдили истражни
органи, при ба ви ла про тив прав -
ну имо вин ску корист у изно су
од пре ко 10.200.000 дина ра,
одно сно око 90.000 евра, што
је и раз лог акти ви ра ња при -
пад ни ка поме ну тог бео град ског

Посеб ног одеље ња, које се бави
слу ча је ви ма про не ве ре изно са
виших од 1,5 мили о на дина ра.

Сла ви ца Кне же вић је, како
су вешта че њем утвр ди ли над -
ле жни орга ни МУП-а, овај износ
про тив прав но за себе узе ла само
у поме ну том пери о ду и искљу -
чи во за читу ље и поме не, док
вешта ци тре нут но утвр ђу ју коли -
ко је још нов ца оту ђи ла про да -
јом малих огла са и самих нови -
на. Истра га је про ши ре на и на
пери од пре послед ње при ва ти -
за ци је „Пан чев ца”, тј. на вре ме
од 2008. до 2015. годи не.

Она је сво јим чиње њем у
пери о ду од окто бра 2015. до
јула 2019. годи не оште ти ла и

буџет Репу бли ке Срби је за порез
у виси ни од око чети ри мили -
о на дина ра.

Тако ђе, посто ји осно ва на сум -
ња да је њен супруг Вла ди мир

Кне же вић знао за зло у по тре бу
поло жа ја сво је супру ге и да ју
је под стре ки вао у томе, чему у
при лог гово ри то да су стран ке
„Пан чев ца” чије су читу ље,
поме ни и огла си изла зи ли у
нови на ма новац за то носи ли у
њихо ву поро дич ну кућу у Јабу -
ци, који је и он лич но пре у зи -
мао. Јав на тај на у том месту је
да десе так годи на уна зад брачни
пар Кне же вић у сво јој кући има

ценов ник услу га „Пан чев ца”,
на осно ву ког је тра жио и про -
тив прав но узи мао новац гра ђа -
на. Докази су веома чвр сти јер
посто је и изја ве све до ка који
су од Сла ви це Кне же вић за пру -
же не услу ге доби ја ли тзв. пара -
гон блок при зна ни це уме сто
фискал ног рачу на.

На утвр ђи ва њу чиње ни ца у
овом слу ча ју ради ло је сед мо -
ро људи у послед њих годи ну
и по дана и њих посеб но чуди
дрзак начин оти ма ња нов ца
фир ме у кон ти ну и те ту, одно -
сно сва ко днев но. Поред тога,
очи глед на је вели ка несра -
змера изме ђу пру же них и
напла ће них услу га, што ука -
зу је на висок сте пен баха то -
сти осумњичене.

У жељи да у скла ду с нор ма -
ма нови нар ске про фе си је чује -
мо и дру гу стра ну у поступ ку
који воде бео град ска поли ци ја
и тужи ла штво позва ли смо
теле фо ном Сла ви цу Кне же вић.
Она је на мол бу да про ко мен -
та ри ше све ове наво де била
вео ма јасна, рекла је: „Немам
ништа да кажем, нећу с вама
гов ни ма да имам посла, све
ћете иона ко да изо кре не те”.

С обзи ром на инте ре со ва ње
и локал них и пре сто нич ких
меди ја, одно сно њихо ве публи -
ке, „Пан че вац” ће пра ти ти овај
про цес и редов но изве шта вати
јав ност о њего вом току. Овим
путем пози ва мо гра ђа не да се
јаве нашој редак ци ји ако су
Сла ви ци Кне же вић, њеном
супру гу и/или ћер ка ма носи ли
новац за услу ге „Пан чев ца” ван
наше фир ме. Р. П.

ТЕШКЕ ОПТУ ЖБЕ НА РАЧУН РАД НИ ЦЕ „ПАН ЧЕВ ЦА”

БЛА ГАЈ НИ ЦА „ЧУВА ЛА” ФИР МИ НЕ
ПАРЕ ИСПОД ДУШЕ КА

ЗАТВОР ДО ДЕСЕТ ГОДИ НА

Шта је кри вич но дело зло у -

по тре ба поло жа ја одго вор ног

лица из чла на 227 став 3 у

вези ста ва 1 Кри вич ног зако -

ни ка: оно се одно си на одго -

вор но лице које иско ри шћа -

ва њем свог овла шће ња

при ба ви себи про тив прав ну

имо вин ску корист у изно су (у

овом слу ча ју) већем од десет

мили о на дина ра. Ова кво

више го ди шње чиње ње осум -

њи че не, што чини кри вич но

дело у про ду же ном тра ја њу,

гово ри о њеној наро чи тој

дрско сти, као и одсу ству било

каквих олак ша ва ју ћих окол-

но сти. За наве де ну прав ну

ква ли фи ка ци ју запре ће на је

казна затво ра од две до десет

годи на.

Међу тим, с обзи ром на то

да се оште ће ни гра ђа ни и

даље јавља ју, одно сно да

посто ји могућ ност да је осум -

њи че на на инкри ми ни шу ћи

начин посту па ла и дуже од

десет годи на, могу ће је да ће

над ле жно тужи ла штво изме -

ни ти ква ли фи ка ци ју на још

теже кри вич но дело, са стро -

жом запре ће ном казном.

За вод за здрав стве ну за -
шти ту рад ни ка „Пан че вац”,
пр ва и је ди на уста но ва тог
ти па у Вој во ди ни, кон стант -
но ра ди на про ши ре њу бо -
га тог спек тра сво јих услу -
га, због чи јег ква ли те та је
већ по стао не пре ва зи ђен,
и то не са мо по ми шље њу
број них Пан че ва ца и Пан -
чев ки већ и станов ни ка чи -
та вог ју жног Ба на та.

На ста вља ју ћи ми си ју да
по ста не пр ва при ват на кли -
ни ка у Пан че ву, За вод ши -
ри и свој струч ни тим, па
су се са да у ње му на шли и
не ки од нај це ње ни јих
струч ња ка из Кли нич ког
цен тра Ср би је, Оп ште бол -
ни це Пан че во и са Ин сти -
ту та „Де ди ње” у Бе о гра ду.

Та ко са да ко ри сни ци
услу га За во да „Пан че вац”
има ју при ли ку да су бо том
ура де ул тра звуч ни пре глед
аб до ме на и ма ле кар ли це,
ко ји оба вља ра ди о лог др
Жељ ка Ко ва че вић из Кли -
нич ког цен тра Србије.

Та ко ђе су бо том, за ин -
те ре со ва ни мо гу да ура де
и све вр сте ул тра звуч них
пре гле да ср ца, а уско ро
ће се у За во ду „Пан че -
вац” ра ди ти и пре глед сон -
дом пре ко јед ња ка (ТЕЕ).
И за ове услу ге ан га жо -
ван је је дан од во де ћих
струч ња ка у тој обла сти –
dr sc. med. Сло бо дан То -
мић, кар ди о -
лог, док тор
ме ди цин ских
на у ка и ма ги -
стар кар ди -
ологије са
И н  с т и  т у  т а
„Де ди ње”.

С у  б о  т о м
спе ци ја ли стич ке ОРЛ пре -
гле де ра ди др Го ран Ми -
тев ски из пан че вач ке Оп -
ште бол ни це, ен до кри но -
ло шке др Гор да на Ве љо -
вић, та ко ђе из Оп ште бол -
ни це. За пре гле де из обла -
сти ги не ко ло ги је за ду же -
на је др Ве сна Но ви чић
Ђо но вић из До ма здра -
вља Па ли лу ла.

Као што је већ на гла ше -
но, сви на бро ја ни спе ци -
ја ли стич ки пре гле ди оба -
вља ју се са мо су бо том, а
за ка зу ју се рад ним да ни -
ма пу тем те ле фо на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903.

Сва ког рад ног да на у За -
во ду „Пан че вац” мо гу ће је
ура ди ти и ко лор до плер
пре гле де вра та, ру ку, но гу
или аб до ми нал не аор те,
као и ул тра звуч не пре гле -
де вра та и ме ких тки ва.
Ове пре гле де ис кљу чи во
рад ним да ни ма оба вља др
Не над Мар ги тин, спе ци ја -
ли ста ра ди о ло ги је, шеф од -
се ка CT ди јаг но сти ке и за -
ме ник на чел ни ка Слу жбе
ра ди о ло шке ди јаг но сти ке у
Оп штој бол ни ци Пан че во.

По ред све га на ве де ног,
За вод „Пан че вац” из два ја
се и по то ме што у хе ма то -
ло шко-би о хе миј ској ла бо -
ра то ри ји те уста но ве паци -
јен ти ве ћи ну ве ри фи ко ва -
них, кон тро ли са них и суми -
ра них ре зул та та мо гу до -
би ти за све га сат времена.

У За во ду ће уско ро по -
че ти да се про во ди и ам бу -
лант на хи рур ги ја, а све ин -
тер вен ци је, као и до дат не
хи рур шке и кон сул та тив не
пре гле де оба вља ће др Горан

До дев ски, спе ција ли ста аб -
до ми нал не хи рур ги је из Оп -
ште бол ни це Пан чево.

Због све га ово га не чу -
ди чи ње ни ца да све ве ћи
број Пан чев ки и Пан че ва -
ца би ра За вод „Пан че вац”,
по себ но он да ка да је нео -
п ход но ура ди ти пре гле де
и ана ли зе на јед ном ме сту
и до би ти ре зул та те што пре.

С тим у ве зи,
тре ба под се ти ти
и на то да се у
За во ду, при ме -
ра ра ди, све вр -
сте ле кар ских
уве ре ња из да ју
за мак си мал но
два сата.

И овог ме се ца су у За -
во ду за кли јен те осми шље -
ни и но ви па ке ти услу га по
из у зет но по вољ ним це на -
ма, а ви ше о то ме, као и о
до дат ним по год но сти ма ко -
је оства ру ју сви ко ји посе -
ду ју ло јал ти кар ти це Ауто-
-цен тра „Зо ки”, по гле дај те
на ре клам ним стра на ма на -
шег ли ста.

До дат не ин фор ма ци је
мо же те до би ти на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903,
а но во сти пра ти те и на
сај ту www.zavodpance-
vac.rs, као и на „Феј сбук”
стра ни ци Заво да. Д. К.

НО ВЕ ЗДРАВ СТВЕ НЕ УСЛУ ГЕ

За вод „Пан че вац” 
пр ви у све му

Телефон за
информације:
013/21-90-900

ПРОМО

ГИНЕКОЛОШКИ ПРЕГЛЕДИ

Пакет 1
– гинеколошки преглед
– папатест
– вагинални брис
– цервикални брис
– колпоскопија
– ултразвук
Цена: 6.000 дин.

Пакет 2
– гинеколошки преглед
– папатест
– вагинални брис
– цервикални брис
– колпоскопија
Цена: 4.000 дин.

Др ВЕСНА НОВИЧИЋ ЂОНОВИЋ

Дом здравља Палилула

Заказивање радним данима 7–14 
Вука Караџића 1, Телефон: 013/21-90-900

Пакет 3
– гинеколошки преглед
– вагинални брис
– ултразвук
Цена: 4.000 дин.

СТИЖЕ НАМ ИЗ САХА РЕ

Могу ћа црве на киша
Вели ка коли чи на сахар ске
пра ши не сти гла је пре ко Сре -
до зем ног мора у Евро пу и већ
је „напа да ла” у сре ди шњој
Фран цу ској, Швај цар ској,
јужној Немач кој и Аустри ји.

Мете о ро ло зи упо зо ра ва ју
да ће се кре та ње пра ши не
наста ви ти ка исто ку, па се
због стру ја ња ове топле вазду -
шне масе, која је и нама доне -
ла топли је вре ме, оче ку је да
ће пра ши на сти ћи и до нашег
реги о на. Kако су у овом делу
Евро пе наја вље не пада ви не,
оче ку је се да ће киша која
код нас буде пада ла кра јем
неде ље бити црве на или жута,
пошто ће садр жа ти чести це
пустињ ског песка.

Реч је о без о па сној при род -
ној поја ви, која у Евро пу сти -
же два-три пута годи шње.
Није опа сна за ави он ски сао -
бра ћај, а може се деси ти да
оста ви тра го ве на вози ли ма,
као и објек ти ма. Пошто је
пута њу пра ши не тешко пре -
ци зно пред ви де ти, није искљу -
че на ни могућ ност да нас ова
киша ипак зао би ђе и пад не
негде у окру же њу. Д. К.

ОД 1. АПРИ ЛА

Упис у први разред
Упис деце у први раз ред основ -
не шко ле за школ ску 2021/2022.
годи ну оба ве зан за сву децу
рође ну од 1. мар та 2014. до кра -
ја фебру а ра 2015. годи не и биће
оба вљен од 1. апри ла до кра ја
маја. При ја вљи ва ње деце  врши -
ће се у основ ним шко ла ма током
апри ла, а упис деце реа ли зо ва -
ће се током маја. Под но си се
сле де ћа доку мен та ци ја: извод
из матич не књи ге рође них (за
дете); потвр да о здрав стве ном
пре гле ду дете та; фото ко пи ја
лич не кар те роди те ља и уве ре -
ње пред школ ске уста но ве о
поха ђа њу при прем ног про грама.

Испи ти ва ње дете та за упис
врше пси хо лог одно сно педа -
гог шко ле на матер њем јези ку
дете та, при ме ном стан дард них
посту па ка. Дете ста ро сти од
шест до шест и по годи на може
да се упи ше у први раз ред,
након про ве ре спрем но сти за
пола зак у шко лу. У шко лу за
обра зо ва ње уче ни ка са смет -
ња ма у раз во ју дете се упи су је
на осно ву мишље ња интер ре -
сор не коми си је за про це ну
потре ба за пру жа њем додат не
обра зов не, здрав стве не или
соци јал не подр шке. С. Т.

СЕД МИ ЦА У ЗНА КУ ШАХА

Тур нир ШК-а „Аљехин”
Један од спорт ских колек ти ва
у нашем гра ду који сво јим
непре ста ним актив но сти ма
скре ће пажњу на себе сва ка ко
је Шах клуб „Аље хин”. Сада
већ нада ле ко позна ти по раду
с нај мла ђи ма, чел ни људи овог
колек ти ва реши ли су да напра -
ве корак више, па ће од субо те
13. фебру а ра до неде ље 21.
фебру а ра орга ни зо ва ти вели -
ки тур нир, на коме ће се над -
ме та ти и сени о ри.

Пред ност ће и на овом так -
ми че њу има ти каде ти, мла ди
игра чи из самог врха срп ског
шаха, а над ме та ће се и сени о -
ри с титу лом мај стор ских кан -
ди да та, од којих ће мла ђи има -
ти шта да нау че.

На про гра му ће бити девет
кола, уз тем по игре од сат вре -
ме на по игра чу. Мече ви ће бити
оди гра ни у про сто ри ја ма ШК-а
„Аље хин”, које се нала зе у згра -
ди Месне зајед ни це Котеж.

Сви заин те ре со ва ни за уче -
шће на овом тур ни ру могу се
при ја ви ти на број теле фо на
061/30-53-137, где ће доби ти
и бли же инфор ма ци је о самом
так ми че њу. А. Ж.

ПРИЗНАЊЕ ПАНЧЕВКИ

Маријана кан ди дат
за дирек то ра МСУ

Наша сугра ђан ка Мари ја на
Кола рић, исто ри чар ка умет -
но сти, дирек тор ка и кустос
гале ри је „Новем бар” у Бео -
гра ду, нај бо љи је кан ди дат
за дирек то ра Музе ја савре -
ме не умет но сти у Беогрaду
– оце нио је, пре ма сазна њи -
ма пор та ла „SEEcult”, Управ -
ни одбор те инсти ту ци је.

То упра вљач ко тело је
листу свих кан ди да та про -
сле ди ло Мини стар ству кул -
ту ре и инфор ми са ња Срби је
на даље одлу чи ва ње. Пре ма
изве шта ју УО, нај бо љи кан -
ди дат је Мари ја на Kоларић,
а на листи сле де Нела Тон -
ко вић, Сло бо дан Нака ра да
и Бран ко Попо вић. Сва чети -
ри кан ди да та, како је оце -
нио УО, испу ни ла су усло ве
кон кур са за дирек то ра
МСУБ, који је био отво рен
од 4. до 19. јану а ра.

Мини стар ство кул ту ре и
инфор ми са ња тре ба ло би да
пред ло жи Вла ди Срби је кан -
ди да та за избор дирек то ра с
листе коју је доста вио Управ -
ни одброр. Д. К.

Славица и Владимир Кнежевић

Породична кућа Кнежевића у Јабуци
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